



法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勛 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 (亞澳地區 1300 元
歐美非地區 1600 元)

103年地方公職人員選舉反賄選宣導記者會 i幸福 選舉不買票 不賣票 要檢舉為主軸 法務部呼籲全民一同響應加入反賄選行列

【本刊訊】年底九合一大選即將來臨，法務部於8月19日舉辦103年地方公職人員選舉反賄選宣導記者會，活動以《i幸福-選舉不買票 不賣票 要檢舉》為主軸，並邀請超人氣童星左左右右帶來反賄集氣舞，以活潑生動的表演，告訴大家要堅定拒絕賄選，勇敢檢舉。法務部今年度的反賄選宣導，除連結全國檢察、警察、調查、廉政、選務單位外，並首次與台新銀行、信義房屋、悟饗池上飯盒、新東陽集團、臺北捷運公司共同攜手，深入社區鄰里，政府與民間企業的共同合作，象徵著全民一同共創美好家園的決心，並讓檢舉賄選成為時尚的全民運動。

法務部部長羅瑩雪表示，11月29日的地方公職人員大選是臺灣史上規模最大且最全面的選舉，從村里長、縣市議員到直轄市、縣市首長，預計選出1萬1,131名公職人員，而隨著近年來公民意識的抬頭，拒絕賄選已成為公民社會責任的一環，法務部呼籲除了拒絕賄選，不買票、不賣票外，更應該勇敢檢舉賄選，才能真正守護你我的美好未來。

會中，創作才子黃子軒多元的創作風格及國、臺、客三聲帶，呈現出臺灣寶島的豐富族群，凸顯不分黨派、族群，大家一起拒絕賄選、勇敢檢舉的決心。另外，由超人氣雙胞胎左左右右穿上特製迷你版檢察官法袍，帶來反賄集氣舞的表演，於舞蹈中注入反賄元素，提醒大家要堅定拒絕賄選，勇敢檢舉，並為查察賄選的叔叔阿姨們鼓勵打氣，在表演的最後，主持人更是邀請與會長官法務部長羅瑩雪、檢察總長顏大和及中選會代理主

委劉義周上台共同參與，舞台上大手牽小手，讓現場氣氛相當熱烈。

法務部表示，每位選民手上的一票都關係著全民的未來及國家的發展，呼籲全民一同加入反賄選的行列。惟有全民響應不買票不賣票，並勇敢檢舉賄選，我們才能擁有美好的家園；反賄選檢舉獎金最高一千萬元，反賄選專線0800-024-099播通後請按4。

而為使全民對於買票手法、檢舉方式更加認識及了解，法務部今年還推出「i幸福 全臺反賄大串聯網路問答活動」，備有智慧手機、平板、數位相機等豐富大獎，讓民眾不僅獲得反賄選知識外，更能獲得精美獎品，欲參與網路活動請上反賄選宣導網站「<http://www.nv.com.tw/antibribery>」。

